

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-10/2023.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 13-i soron kívüli ülésére

a 4. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő feladat-ellátásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének a háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői, iskola-egészségügyi ellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 21/2005. (VII. 5.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében meghatározott 4. számú háziorvosi körzet (a továbbiakban: körzet) háziorvosi alapellátás feladatait jelenleg a Lona Medic Egészségügyi Szolgáltató Kft. (rövidített név: Lona Medic Kft) látja el a Nagyatád Város Önkormányzata, mint Megbízó, valamint Dr. Schiszler Ildikó praxisjoggal rendelkező orvos és a Lona Medic Kft, mint Megbízottak között a 2018. január 1. napjától hatályban lévő, többször módosított, határozatlan időre szóló szerződés alapján.

A Lona Medic Kft ügyvezetője a szerződést 2022. december 31. napjával hat hónap felmondási idővel felmondta.

Dr. Schiszler Ildikó praxisjoggal rendelkező orvos helyettesítését a felmondási idő alatt Dr. Kocsis Arnold Szabolcs háziorvos végzi. A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatala a Lona Medic Kft részére a 4. számú körzet működtetésére kiadott engedélyt 2023. június 30. napjával visszavonta. A körzet háziorvosi feladatainak praxisjoggal való ellátására kiírt pályázat eredménytelen volt, de a Lona Medic Kft ügyvezetője tájékoztatása szerint a körzet tartós helyettesítését Dr. Kocsis Arnold Szabolcs háziorvos (pecsétszáma: 83083; háziorvosi diplomája száma: 1671/2020.) heti 7,5 óra rendelési idővel 835.000,-Ft megbízási díj ellenében továbbra is vállalja.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása, így amennyiben a feladat-ellátási szerződés megszűnése napjával a körzet praxisjoga nem kerül elidegenítésre, az önkormányzatnak helyettesítés útján kell gondoskodnia a feladat ellátásáról. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 2. §.(1) bekezdés b) pontja szerint tartósan betöltetlen háziorvosi körzet az a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi körzet, amelyben az ellátási kötelezettségnek hat hónapot meghaladóan csak helyettesítéssel tudnak eleget tenni, kivéve, ha ennek az az oka, hogy a körzetet ellátó háziorvos munkavégzésében akadályoztatva van, vagy amelyben – a helyettesítés kivételével – az önkormányzat az ellátás nyújtásáról legalább hat hónapig nem tud gondoskodni önálló orvosi tevékenység végzésére jogosult személlyel.

A kormányrendelet 9. § (1) bekezdése szerint a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján kell a helyettesítésről gondoskodni, ha a praxisjog jogosultja a személyes szolgáltatásnyújtási kötelezettségnek nem tud eleget tenni, vagy a háziorvosi körzet tartósan betöltetlen.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ebben az esetben az önkormányzat, mint egészségügyi szolgáltató gondoskodik a körzet személyi és tárgyi feltételeinek meglétéről, kéri az érintett körzetre vonatkozó működési engedély kiadását és intézkedik a finanszírozási szerződés megkötése iránt. Az Önkormányzatnak kell gondoskodnia a 4. körzetben lévő, a működéshez szükséges tárgyi eszközök leltárral történő átvételéről, a felelősségbiztosítás módosításáról, a feladat ellátásához szükséges infrastruktúra és tárgyi eszközök biztosításáról. A betegellátás zavartalan biztosítása érdekében a vonatkozó jogszabályok alapján a megüresedett 4. számú háziiorvosi körzetben 1 fő szakasszisztens teljes munkaidőben történő foglalkoztatására van szükség a helyettesítő orvos irányítása mellett. A körzetben az ápolói tevékenységet jelenleg is végző Vucskics Katalin ápoló, Nagyatád, Aradi u. 20/B. 3/11. szám alatti lakos határozott időre, 2023. július 1. napjától 2024. június 30. napjáig vállalja a 4. számú körzet ápolói feladatainak egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő ellátását.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Dr. Kocsis Arnold Szabolcs 2023. július 1. napjától kezdődően - jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező megbízási szerződés szerint – 2024. június 30. napjáig vállalja a 4. számú körzet helyettesítését.

A Lona Medic Kft. 2023. július 1. napjától kezdődően 2024. június 30. napjáig a 4. számú felnőtt háziiorvosi körzet alapellátása tekintetében - jelen előterjesztés 2. számú melléklete szerinti megbízási szerződés alapján az egészségügyi feladatokhoz kapcsolódó egyes kiegészítő szolgáltatási feladatokat végezni.

A fenn írtak miatt kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 4. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladatellátását 2023. július 1. napjától kezdődően 2024. június 30. napjáig Dr. Kocsis Arnold Szabolcs háziorvos jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező megbízási szerződés alapján helyettesítés útján lássa el.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 4. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetési feladatait 2023. július 1. napjától kezdődően 2024. június 30. napjáig a Lona Medic Kft. jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező megbízási szerződés alapján végezze, mint egészségügyi szolgáltató.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a jelen előterjesztés 1. mellékletét képező, Dr. Kocsis Arnold Szabolcs háziorvossal kötendő helyettesítés ellátására vonatkozó megbízási szerződés - szükség esetén módosítás, szövegpontosítás elvégzését követően történő - aláírására.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a jelen előterjesztés 2. mellékletét képező, a Lona Medic Kft-vel a 4. sz. háziiorvosi körzet helyettesítése során a működtetési feladatok ellátására kötendő megbízási szerződés - szükség esetén módosítás, szövegpontosítás elvégzését követően történő - aláírására.

5. A Képviselő-testület 2023. július 1. napjától 2024. június 30. napjáig 1 fő szakasszisztens egészségügyi szolgálati jogviszonyban való foglalkoztatásával egyetért, a 4. számú körzet asszisztensi feladatának ellátására Vucskics Katalin ápolót bízta meg.
6. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az asszisztensi feladatot ellátó személy munkajogi iratainak aláírásával.
7. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy 2023. július 1. napjától hatályos finanszírozási szerződést kössön a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a helyettesített 4. számú körzet finanszírozására vonatkozóan.
8. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 4. számú háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása, a feladatellátás személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása érdekében szükséges jognyilatkozatokat tegye, szerződéseket, megállapodásokat kösse, a körzetre vonatkozó működési engedély kiadása iránti kérelmet benyújtsa.
9. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a jelen előterjesztés 1. és 2. mellékletét képező, a 4. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó megbízási szerződések lejárat előtti meghosszabbítására.

Határidő: 2023. június 16.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2023. június 12.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

Dr. Kovács Ildikó
jegyző

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS HELYETTESÍTÉS ELLÁTÁSÁRA

Melyet egyrésztől **Nagyatád Város Önkormányzata** 7500 Nagyatád, Baross G. u. 9. (adószám: 15731663-2-14, KSH szám: 15399007-8411-321-14, képviseli: Ormai István polgármester), másrésztől a DRKMED Korlátolt Felelősségű Társaság (7400 Kaposvár, Vak bottyáán utca 54/B.; cégjegyzékszám: 14-09-317690) képviselőjében **Dr. Kocsis Arnold Szabolcs** ügyvezető, **mint Megbízott** kötöttek (Együttes említésük esetén: felek vagy szerződő felek) meg a mai napon az alábbi feltételek mellett:

1. A szerződő felek rögzítik, hogy Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének/2023. (VI. 13.) számú határozata értelmében a Nagyatádon működő 4. számú háziorvosi körzet orvosi feladatainak a rendelési és a rendelkezésre állási időben helyettesítéssel történő ellátásához a Megbízó Megbízott munkáját veszi igénybe.
2. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott a jelen szerződés hatálya alatt folyamatosan ellátja a Megbízó részére a 6. pontban részletezett feladatokat.
3. Megbízott kijelenti, hogy a feladatok elvégzését vállalja, munkájáért felelősséget vállal.
4. Felek a jelen szerződést 2023. július 1-től kezdődően 2024. június 30. napjáig terjedő hatállyal kötik, melyet lejárat előtt közös megegyezéssel meghosszabbíthatnak.
5. Felek megállapodnak, hogy a Megbízott a feladatait a Nagyatád, Tallián A. u. 2/A. szám alatt működő Nagyatád Város Önkormányzatának vagyongazdálkodásában lévő 4. számú háziorvosi rendelőben teljesíti, ahol a feladat ellátásához szükséges jogszabályban előírt szakmai minimum feltételeket a megbízó önkormányzat egészségügyi szolgáltatóval kötött szerződés alapján biztosítja. A helyiség megfelelő tisztán tartásáról, a berendezések üzemképességéről és karbantartásáról, valamint üzemeltetéséről a Megbízó gondoskodik.
6. Megbízott a Megbízónak a 4. számú háziorvosi körzet lakosságának az egészségügyi és az önkormányzati törvényből adódó ellátási kötelezettségeinek az egészségügyi alapellátási szolgálatok körzeteiről szóló rendeletben rögzített ellátási területen területi ellátási kötelezettséggel helyettesítés útján tesz eleget Dr. Kocsis Arnold Szabolcs háziorvos személyes közreműködésével. Dr. Kocsis Arnold Szabolcs orvos pecsétje: 83083.

Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a háziorvosi alapellátás keretében személyes ellátást nyújtó **Dr. Kocsis Arnold Szabolcs helyettese:**

Dr. Márton István háziorvos (pecsétje: 44875) aki nyilatkozatában vállalta a helyettesítés ellátását és akinek személye akkor változik meg, ha a Megbízott a Megbízó hozzájárulását előzetesen kéri.

A helyettesítés helye és ideje: megegyezik a 10. pontban feltüntetett orvosi rendelés helyével és idejével.

A Megbízott szakmai tevékenységének szakszerű folyamatosságáért felelősséggel tartozik, aki egyben harmadik személyek felé a szerződés tárgykörébe tartozó kérdésekben nyilatkozattételre jogosult illetve kötelezett.

7. Köteles ellátni a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulásukat lassító állapotromláshoz vezethet.
8. A háziiorvosi szolgálat számára előírt nyilvántartásokat köteles vezetni, és a meghatározott szakmai adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz, továbbá feladata ellátásának ellenőrzését az arra jogosult szervek és a Megbízó részére lehetővé teszi.
9. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. tv. végrehajtására megalkotott egészségügyi szolgáltatások egészségbiztosítási alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló hatályos 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 7-7/A §-ában írtak értelmében az alapellátási szolgálat helyettesítéssel történő ellátása esetén a helyettesítő orvos a körzetének rendelési idején túl köteles a helyettesítéssel ellátott szolgálatra megállapított rendelési időnek legalább az 50 %-át teljesíteni.
Felek megállapítják, hogy a praxis helyettesítése heti 7,5 órában történik, melyet Megbízott köteles teljesíteni úgy, hogy ezen feladat ellátása nem veszélyeztetheti az ellátható egészségügyi tevékenysége napi és heti időkorlátjaira vonatkozó szabályoknak a betartását.
10. Megbízott a háziiorvosi alapellátás keretében a rendelést a 4. számú felnőtt háziiorvosi körzetben az alábbi szolgálati helyen biztosítja:
Egészségügyi Központ 7500 Nagyatád, Tallián A. u. 2/A. szám I. emelet 4. számú háziiorvosi rendelő

Szerződő felek a rendelési időt az alábbiak szerint határozzák meg:

Hétfő:	09:40-11:30
Kedd:	09:40-11:30
Szerda:	09:40-11:30
Csütörtök:	09:40-11:40
Péntek:	készenlét

A rendelkezésre állási idő hétfőtől péntekig 7-15 óra közötti időszak.

Szerződő felek megállapodnak, hogy a rendelési idő változását Megbízottak előzetesen kötelesek bejelenteni Megbízónak.

11. Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott szabadsága, betegsége, szakmai továbbképzése, illetve egyéb jellegű távolléte idején a helyettesítésről Megbízott a Lona Medic Kft-vel közösen gondoskodik és fedezik az azzal kapcsolatos külön költségeket.
12. Megbízó a betöltetlen 4. számú háziiorvosi körzet papír alapú és elektronikus egészségügyi dokumentációját a jelen szerződés mellékletét képező átadás-átvételi

elismervény ellenében legkésőbb 2023. július 1. napjáig adja át a Megbízottnak. Az egészségügyi dokumentációk hatályos jogszabályok szerinti őrzéséért, folyamatos vezetéséért jelen szerződés megszűnéséig Megbízott tartozik felelősséggel.

13. A Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy feladatait a szakmájával kapcsolatosan előírt, biztonsági követelmények betartásával, érvényes működési engedély birtokában végzi. Megbízott tevékenysége ellátásához kapcsolódóan szakmai felelősségbiztosítás fenntartására köteles. Az egészségügyi dokumentációk hatályos jogszabályok szerinti folyamatos vezetéséért, őrzéséért és a megbízási szerződés keretében végzett tevékenységgel összefüggő EESZT adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésében jelen szerződés megszűnéséig Megbízott tartozik felelősséggel.
14. Felek rögzítik, hogy a munkavégzéshez szükséges alapfelszerelés, eszközök, a betegek ellátása során felhasznált anyagok biztosításáról a Megbízó a Lona Medic Kft-vel kötött külön szerződésben foglaltak szerint gondoskodik.
15. Megbízott köteles a Megbízóval, az önkormányzat illetékes bizottságaival, köztisztviselőivel, a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályával, valamint a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel együttműködni. Megbízott együttműködik a Megbízónak az általános egészségügyi információs, igazgatási feladatai (statisztikai adatszolgáltatás, egyéb jelentések, felmérések) ellátásában.
16. Felek megállapodnak abban, hogy Megbízott a feladatai teljesítése során köteles figyelembe venni a Megbízó utasításait. A Megbízott az általa harmadik személynek okozott kárért saját maga felel.
17. Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy jelen szerződés hatályba lépéséig beszerzi a tevékenység végzéséhez szükséges jogerős működési engedélyt.
18. A megbízási díj forrása Nagyatád Város Önkormányzatának, mint megbízónak a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a praxis helyettesítéssel történő ellátására kötött finanszírozási szerződése alapján keletkező bevétele. Megbízó kötelezi magát arra, hogy minden helyettesítéssel teljesített hónapot követő hónap 20. napjáig 835.000,- Ft. megbízási díjat Megbízott által megadott bankszámlaszámra átutalja. Nagyatád Város Önkormányzata Dr. Kocsis Arnold Szabolcs részére további önkormányzati támogatást nem biztosít.
19. Megbízott a jelen szerződésben foglalt, a szolgálat ellátására vonatkozó időbeli rendelkezéseket, a beavatkozással kapcsolatos időnormákat betartja, az egészségügyi dokumentációra vonatkozó nyilvántartási kötelezettségeinek a hatályos jogszabályoknak megfelelően eleget tesz.
Amennyiben ezzel kapcsolatban Megbízó vagy a tevékenység ellenőrzésére jogosult külső szervek erre vonatkozóan kifogással élnek, úgy a Megbízó a megbízási díjból esetenként minőségi kötbér címén anyagi szankcionálásra jogosult. A szankció mértéke maximum a havi helyettesítési díj 50 %-áig terjedhet.

A szankcionálás során Megbízó az eset súlyosságára és a hiányosság ismétlődésére tekintettel mérlegeli ezen határon belül az összegszerűség mértékét.

20. A felek megállapodnak, hogy a jelen szerződést 30 napos felmondási határidő betartásával írásban mondhatják fel. A Megbízottat ellátási kötelezettség terheli a felmondási idő alatt.
21. A Megbízott tudomásul veszi, hogy a jelen megbízási szerződés teljesítése kapcsán tudomására jutott adatokat és információkat orvosi titokként kezeli.
22. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései irányadók.
23. Jelen szerződést érvényesen módosítani csak a felek közös megegyezésével, írásban lehetséges.

Ezen szerződést alulírott felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

N a g y a t á d, 2023. június ...

Ormai István
polgármester
Megbízó

Dr. Kocsis Arnold Szabolcs
házi orvos
Megbízott

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

a Nagyatád 4. számú háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására

amely létrejött

egyrésztől **Nagyatád Város Önkormányzata** (székhelye: 7500 Nagyatád, Baross G. u. 9. adószám: 15731663-2-14, KSH szám: 15399007-8411-321-14, képviselőjében Ormai István polgármester),
mint megbízó (a továbbiakban: **Megbízó**)

másrésztől **Dr. Kocsis Arnold Szabolcs helyettesítő orvos** (szül.: Marosvásárhely, 1990. február 17.; háziorvosi diplomája száma: 1671/2020.; pecsét száma: 83083), a „Lona Medic” Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött szerződés alapján közreműködő kötelezettséget vállaló, **mint megbízott** (a továbbiakban: **Megbízott háziorvos**)

másrésztől a „**Lona Medic**” Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: Lona Medic Kft; cégjegyzékszám: 14-09-309817; székhelye: 7400 Kaposvár, Szántó u.5.; képviselőjében: Dr. Rus János ügyvezető) **mint megbízott** (a továbbiakban: **Megbízott szolgáltató**) (együttes említésük esetén: **Megbízottak**)

(Megbízó és Megbízottak együttes említésük esetén Felek vagy Szerződő felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint:

Preambulum:

1. Szerződő felek rögzítik, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 13. § 4. pontja szerint helyi önkormányzati feladatok különösen az egészségügyi alapellátás és az egészséges életmód segítségét célzó szolgáltatások.
2. Szerződő felek rögzítik, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. §. (1) c) pontja szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról.

A szerződés tárgya, az érintett körzet meghatározása, a szerződés időtartama:

3. Szerződő felek rögzítik, hogy jelen szerződés Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 21/2005. (VII.5.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: önk. rendelet) mellékletében meghatározott 4. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatainak helyettesítés útján történő ellátására jött létre. Megbízó megbízza a Megbízottakat a 4. számú felnőtt háziorvosi körzet lakosságának az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényből, és az Möt.-ből adódó kötelezettségeinek ellátásával az önkormányzati rendeletben meghatározott ellátási területen területi ellátási kötelezettséggel.
4. Felek a jelen szerződést 2023. július 1. napjától kezdődően 2024. június 30. napjáig kötik, melyet lejárat előtt közös megegyezéssel meghosszabbíthatnak.

Megbízott háziorvos kötelezettsége:

5. Külön megbízási szerződés alapján Dr. Kocsis Arnold Szabolcs helyettesítő orvos (pecsét száma: 83083, orvosi diplomájának száma: 1671/2020.) - aki a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben foglaltak szerint háziorvosi ellátás gyakorlására jogosult - személyesen ellátja a 4. számú felnőtt háziorvosi körzet alapellátási feladatait.
6. A 4. számú felnőtt háziorvosi körzethez tartozó ellátottak részére a mindenkor érvényes jogszabályok szerint, a szakma szabályainak megfelelően folyamatos orvosi ellátást nyújt a 32. pontban rögzített időben. A rendelési idő változtatását azt megelőzően írásban egyeztetni a Megbízóval.

Megbízott szolgáltató kötelezettségei:

7. Megbízott szolgáltató vállalja a 4. számú háziorvosi körzet folyamatos működtetését, szervezi a háziorvosi ellátás biztosításának jogszabályban előírt feltételeit.
8. Köteles a szolgálat rendelési idejéről, a rendelést végző orvos és ápoló(k) személyéről, elérhetőségükről tájékoztatót kifüggeszteni a szakma szabályainak megfelelő helyen, jól látható módon.
9. Köteles a betegjogi képviselő személyére, elérhetőségére vonatkozó információt jól látható helyen a betegek részére feltüntetni.
10. Köteles a tevékenységének ellátása során keletkező veszélyes hulladék elkülönített tárolásáról a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően gondoskodni.
11. A rendelőben lévő, tulajdonát képező eszközökre és berendezésekre saját felelősségi körében vagyonbiztosítást kötni.

Megbízottak kötelezettségei:

12. A Megbízottak a háziorvosi alapellátást a mindenkor hatályos jogszabályokban, többek között a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben foglaltak szerint látják el. Megbízónak jogában áll a jogszabályok betartását ellenőrizni.
13. A Megbízottak a jelen szerződés aláírásával kijelentik, hogy a tevékenység ellátásához szükséges engedélyekkel rendelkeznek.
14. A Megbízottak teljes körű felelősséget vállalnak az egészségügyi dokumentációk hatályos jogszabályoknak megfelelő vezetéséért, az egészségügyi és a személyazonosító adatok hatályos jogszabályokban foglaltak szerinti nyilvántartásáért, kezeléséért, őrzéséért.
15. Megbízottak kötelesek a Megbízóval, az önkormányzat illetékes bizottságaival, köztisztviselőivel, a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályával együttműködni. Megbízottak együttműködnek a Megbízónak az általános egészségügyi információs, igazgatási feladatai (statisztikai adatszolgáltatás, egyéb jelentések, felmérések) ellátásában.

16. A háziiorvosi alapellátás minőségbiztosítása a tevékenységet végző orvos feladata. A háziiorvosi alapellátás szakmai felügyeletét a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya látja el.
17. Megbízottak kötelesek a tevékenységhez kapcsolódó szakmai felelősségbiztosítást megkötni és azt működésük során fenntartani.
18. A 4. sz. felnőtt háziiorvosi rendelő 2023. június 30. napjáig Megbízó által Megbízottak részére átadott berendezési tárgyait és eszközeit Megbízott bérleti díj felszámítása nélkül használja azzal, hogy azokat köteles rendeltetésszerűen használni és a szerződés megszűnéskor rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban hiánytalanul visszaszolgáltatni Megbízó részére.
19. Az épület műszaki meghibásodását annak észlelését követően a Megbízottak haladéktalanul kötelesek jelezni a Megbízó felé.
20. Megbízottak tudomásul veszik, hogy Megbízó a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (a továbbiakban: NEAK) kötött finanszírozási szerződés szerint köteles a részére átadott finanszírozási díjat elkülönítetten kezelni, illetve annak felhasználását olyan bizonylatokkal igazolni, amelyek megfelelnek a vonatkozó jogszabályban a közpénzek felhasználásával kapcsolatos bizonylatokkal szemben támasztott követelményeknek, valamint olyan módon nyilvántartani, és tovább részletezni, hogy abból a vonatkozó jogszabályban meghatározott – közpénzek felhasználására vonatkozó – adatok rendelkezésre álljanak. Ennek megfelelően Megbízott szolgáltató köteles a Megbízó részére a fenti kötelezettségük teljesítése érdekében a finanszírozási díj jogszerű felhasználását igazoló bizonylatokat tárgyhónapot követő hónap 20. napjáig megküldeni.

A Megbízó kötelezettsége:

21. A Megbízó a háziiorvosi alapellátás biztosítása céljából, az ahhoz szükséges időtartamra, a szükséges orvosi rendelő helyiségeket és a háziiorvosi ellátáshoz szükséges egyéb helyiségeket (különösen orvosi szoba, váró) és az Önkormányzat tulajdonában lévő, a működtetéshez szükséges tárgyi eszközöket a Megbízottak részére díjmentesen rendelkezésre bocsátja.
22. Nagyatád Város Önkormányzata és a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség-és Szervezetfejlesztési Intézet (továbbiakban: GYEMSZI) között 2014. augusztus 6-án, a Nagyatád, Tallián A. utca 2/A szám alatti ingatlan vagyonezelési joga tárgyában létrejött megállapodás figyelembevételével Nagyatád Város Önkormányzata térítésmentesen biztosítja a Megbízottak részére a háziiorvosi ellátáshoz szükséges orvosi rendelőt a Nagyatád, Tallián A. u. 2/A szám alatt elhelyezkedő Egészségügyi Központban.
A megkötött vagyonezelési szerződés, illetve a vonatkozó jogszabályi előírások alapján Megbízottak tudomásul veszik:
 - a) Megbízottak a rendelő helyiségeit Nagyatád Város Önkormányzata hozzájárulása nélkül más célra nem használhatják.
 - b) Megbízottak a rábízott vagyoneért kárfelelősséggel tartoznak.
 - c) Megbízottak nyilatkoznak, hogy a nemzeti vagyoneról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § 1. b) pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.
 - d) Megbízottak vállalják, hogy az átengedett nemzeti vagyone a szerződési előírásoknak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használják.

- e) Szerződő felek rögzítik, hogy a használatba vett épület műszaki meghibásodásából eredő üzemeltetési költség többletet (pl. csőtörés, elfagyás, vízóra melletti szivárgás stb.) Megbízó köteles viselni. Az épület műszaki meghibásodását annak észlelését követően a Megbízottak haladéktalanul kötelesek jelezni a Megbízó felé.
- f) Nagyatád Város Önkormányzata a szerződést a Megbízottak kártalanítása nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (12) bekezdésében foglalt esetekben.

23. A Megbízó joga, hogy szakmai hiányosság esetén a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Osztályához forduljon, illetve etikai ügyben az illetékes orvosi kamara állásfoglalását kérje.

A háziorvosi ellátás finanszírozása:

- 24. Szerződő felek rögzítik, hogy a Megbízottak díjazását a mindenkor hatályos jogszabályok, jelenleg az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásnak részletes szabályairól szóló 43/1999 (III. 3.) Korm. rendeletben foglaltak szerint a Megbízónak a NEAK-kal kötött külön szerződés alapján történő finanszírozása képezi.
- 25. A megbízási díj forrása Nagyatád Város Önkormányzatának, mint Megbízónak a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK), a praxis helyettesítéssel történő ellátására kötött finanszírozási szerződése alapján keletkező bevétele.

Fenti összegeken kívül Megbízó Megbízott szolgáltató részére további önkormányzati támogatást, pénzüsszeget biztosít az alábbiak szerint:

Ha 2023. július 1-től a mindenkori finanszírozás a NEAK által utalt 2023. júniusi összegét minimum 50.000 Ft-al meghaladja, abban az esetben a különbözet összegének 20%-a a Megbízott szolgáltatót illeti meg, melyet a Megbízott szolgáltató a 250.000,-Ft -os megbízási díj összegével együtt számláz a Megbízó felé. Amennyiben a finanszírozás csökken, abban az esetben a fix havi 250.000,- Ft -os megbízási díj nem változik.

- 26. Megbízott háziorvos a 4. számú háziorvosi körzet háziorvosi feladatait havonta 835.000,-Ft megbízási díj ellenében végzi, külön kötött megbízási szerződés alapján.
- 27. Megbízó kötelezi magát, hogy minden helyettesítéssel teljesített hónapot követő hónap 20. napjáig megbízási díjként a 4. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi alapellátása tevékenységre nyújtott NEAK finanszírozás összegéből
 - a.) Megbízott háziorvos részére 835.000 Ft megbízási díjat,
 - b.) Megbízott szolgáltató részére havi 250.000,- Ft-ot átutalja.

28. Megbízott szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a jogszabály szerint előírt szakdolgozó(k), valamint azok és a Megbízott háziorvos helyettesítése esetén a helyettesítést végző személyek foglalkoztatása során felmerülő valamennyi költséget megfizeti.

A működési költségek viselése:

29. A Megbízó a háziorvosi tevékenység ellátása érdekében a 4. számú felnőtt háziorvosi körzet rendelőjében meglévő tárgyi eszközöket (orvosi eszközöket, berendezéseket) külön leltár szerinti jegyzék alapján Megbízottak részére térítésmentes használatba adja, ezzel biztosítva a feladat ellátásához szükséges minimumfeltételeket.
A Megbízott szolgáltató felelőssége az eszközök működőképességének folyamatos biztosítása, javíttatása, cseréje. Megbízott szolgáltató a részére térítésmentesen átadott eszközöket - jelen szerződés megszűnésekor - az átadáskor elkészített külön leltárjegyzék szerint köteles visszaadni a Megbízó részére.
30. A rendelő karbantartása, valamint a karbantartás körén kívül eső, az épület szerkezetével összefüggő és szerkezettől eltérő külső behatások miatti felújítás, állagmegóvás a Megbízó feladata.
31. A Megbízott szolgáltató kötelessége a 4. számú körzeti rendelő helyiségeinek alábbi költségei megfizetése és feladatok elvégzése:
- a számítógép javításának, pótlásának költsége, karbantartása
 - a rendelő helyiségeinek takarítási költsége,
 - a legalább minimumfeltételeknek megfelelő orvosi és betegellátáshoz szükséges egyéb eszközök beszerzésének, javításának, pótlásának költsége,
 - rendelőben használatos gyógyszerek költségei, egyszer használatos eszközök beszerzése (injekcióstűk különböző méretben, fecskendők különböző méretben, nyelvlapoc, kötszerek különböző méretben, gumikesztyű, stb.)
 - veszélyes hulladék elszállításának költségei,
 - orvosi számítógépes program havi díjának költsége,
 - rendeléshez szükséges fogyóeszközök, egyszer használatos eszközök, irodaszerek beszerzésének, pótlásának költsége,
 - irodai eszközök beszerzése (géppapír, nyomtatópatron, írószer)
 - praxis üzemeltetéshez nyomtatványok beszerzése,
 - postaköltségek megfizetése
 - a rendelés és betegellátás során keletkező utazási költségek a személyzet részére,
 - orvos és szakszemélyzet bérköltsége helyettesítés esetén
 - az egészségügyi textilálmosogatásának, pótlásának költségei
 - fertőtlenítőszer beszerzése
 - munkaruha támogatás
 - statisztikák, jelentések elkészítése
 - egyéb dokumentációk, adminisztratív feladatok elvégzése
 - szabadságolás, és helyettesítés megszervezése, lebonyolítása,
 - szakszemélyzet továbbképzésének megszervezése

Rendelési idő meghatározása:

32. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. tv. végrehajtására megalkotott egészségügyi szolgáltatások egészségbiztosítási alapról történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló hatályos 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 7-7/A §-ában írtak értelmében az alapellátási szolgálat helyettesítéssel történő ellátása esetén a helyettesítő orvos a körzetének rendelési idején túl köteles a helyettesítéssel ellátott szolgálatra megállapított rendelési időnek legalább az 50 %-át teljesíteni.

Felek megállapítják, hogy a praxis helyettesítése heti 7,5 órában történik, melyet Megbízott köteles teljesíteni úgy, hogy ezen feladat ellátása nem veszélyeztetheti az ellátható egészségügyi tevékenysége napi és heti időkorlátjaira vonatkozó szabályoknak a betartását.

A Megbízottak a háziorvosi alapellátás keretében a rendelést a 4. számú felnőtt háziorvosi körzetben az alábbi szolgálati helyen biztosítják:

Egészségügyi Központ

7500 Nagyatád, Tallián A. u. 2/A szám I. emelet 4. számú háziorvosi rendelő

Szerződő felek a rendelési időt az alábbiak szerint határozzák meg:

Hétfő:	09:40-11:30
Kedd:	09:40-11:30
Szerda:	09:40-11:30
Csütörtök:	09:40-11:40
Péntek:	készenlét

Szerződő felek megállapodnak, hogy a rendelési idő változását Megbízottak előzetesen kötelesek bejelenteni Megbízónak.

Szerződő felek a rendelkezésre állási időt az alábbiak szerint határozzák meg:
hétfőtől péntekig 7:00-15:00

Az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezések:

33. A Megbízott szolgáltató, illetve a személyes ellátást nyújtó orvos az ügyeleti ellátásban való részvételre e szerződés alapján nem kötelezett.

A helyettesítésre vonatkozó rendelkezések:

34. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a helyettesítést végző Dr. Kocsis Arnold Szabolcs orvos távolléte - betegsége, szabadsága, szakmai továbbképzése, illetve egyéb jellegű távolléte idején - helyettesítéséről Megbízottak gondoskodnak, és fedezik az azzal járó személyi és dologi kiadásokat.
35. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a háziorvosi alapellátás keretében személyes ellátást nyújtó **Dr. Kocsis Arnold Szabolcs helyettese:**
Dr. Márton István háziorvos (pecsét száma: 44875) aki nyilatkozatában vállalta a helyettesítés ellátását és akinek személye akkor változik meg, ha a Megbízott szolgáltató a Megbízó hozzájárulását előzetesen kéri.

A helyettesítés helye és ideje: megegyezik a 32. pontban feltüntetett orvosi rendelés helyével és idejével.

36. A Megbízott köteles tájékoztatni a lakosságot a helyettesítésről, annak módjáról és helyéről, a helyettesítés ideje alatti rendelési időről úgy, hogy a helyettesítésre vonatkozó adatokat a háziorvosi körzet rendelőjében ki kell függeszteni, továbbá a Megbízót haladéktalanul elektronikus úton értesíteni kell.

Az ellátás nyújtásában résztvevő egészségügyi szakdolgozó:

37. Megbízó a 4. számú felnőtt háziorvosi körzetben határozott időre, 2023. július 1. napjától kezdődően 2024. június 30. napjáig a jelenlegi ápoló, Vucskics Katalin egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő foglalkoztatásáról intézkedik. Vucskics Katalin ápoló az orvos szakmai irányítása mellett végzi munkáját.
38. A háziorvosi tevékenység végzéséhez szükséges körzeti ápoló foglalkoztatása és hatályos jogszabályok szerinti szakképesítési, továbbképzési, foglalkozás-egészségügyi alkalmazási feltételeknek való megfeleltetése a Megbízó felelősségi körébe tartozik.
39. A körzeti ápoló akadályoztatása esetén annak helyettesítését végző körzeti ápoló foglalkoztatása a Megbízott szolgáltató kötelessége.

A szerződészegés szankciója:

40. Megbízott a jelen szerződésben foglalt, a szolgálat ellátására vonatkozó időbeli rendelkezéseket, a beavatkozással kapcsolatos időnormákat betartja, az egészségügyi dokumentációra vonatkozó nyilvántartási kötelezettségeinek a hatályos jogszabályoknak megfelelően eleget tesz.
Amennyiben ezzel kapcsolatban Megbízó vagy a tevékenység ellenőrzésére jogosult külső szervek erre vonatkozóan kifogással élnek, úgy a Megbízó a megbízási díjból esetenként minőségi kötbér címén anyagi szankcionálásra jogosult. A szankció mértéke maximum a havi helyettesítési megbízási díj 50 %-áig terjedhet.
A szankcionálás során Megbízó az eset súlyosságára és a hiányosság ismétlődésére tekintettel mérlegeli ezen határon belül az összecszerűség mértékét.

A szerződés a felmondására vonatkozó rendelkezések:

41. Jelen megbízási szerződés
 - a. megszűnik:
 - a határozott idő leteltével
 - a működési engedély visszavonásával
 - a finanszírozási szerződés megszűnésével
 - b. megszüntethető:
 - közös megegyezéssel
 - mindkét fél részéről közölt felmondással legalább 2 hónapos felmondási idővel
42. Megbízó a megbízási szerződést - indoklással - felmondja, ha
 - a) A Megbízottak a megbízási szerződésben vállalt kötelezettségeiket írásbeli felszólítás ellenére sem teljesítik, vagy folytatólagosan megszegik a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat,
 - b) A Megbízottak önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságukat bármely okból elvesztik

Kártérítésre vonatkozó szabályok:

43. A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a Megbízottat ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel nem tartozik.

Egyéb rendelkezések:

44. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a jelen szerződést érintő minden jognyilatkozatukat postai úton, írásban, ajánlott, könyvelt küldeményként kell a másik félnek megküldeni.
45. Jelen szerződést érvényesen módosítani csak a felek közös megegyezésével, írásban lehetséges.
46. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy amennyiben a jelen szerződés, vagy a működéshez szükséges engedélyek módosítása szükségessé válik, úgy a szerződés, vagy az engedélyek módosításának jövőbeni költségeit az viseli, akinek az érdekkörében a módosítás szükségessége felmerül.
47. Szerződő felek kijelentik, hogy szerződéskötési képességüket jogszabály nem korlátozza és nem zárja ki.
48. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.
49. Szerződő felek a jelen szerződésből eredő jogvitájukat elsődlegesen tárgyalások útján rendezik. Amennyiben a jogvita peren kívüli rendezésére nincs lehetőség, vagy a tárgyalások eredményre nem vezetnek, úgy a szerződő felek a jogvita elbírálására értékhatártól függően a Nagyatádi Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
50. A Megbízottak tudomásul veszik, hogy a jelen megbízási szerződés teljesítése kapcsán tudomásukra jutott adatokat és információkat orvosi titokként kezelik.

Ezen szerződést alulírott felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kelt: Nagyatád, 2023. június

Ormai István
polgármester
Nagyatád Város
Önkormányzata
Megbízó

Dr. Rus János
LONA MEDIC Kft.
ügyvezetője
Megbízott szolgáltató

Dr. Kocsis Arnold Szabolcs
Megbízott háziorvos

Záradék:

A feladat-ellátási szerződést Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a/2023. (VI. 13.) számú határozatával hagyta jóvá.